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„Neumann” matematika-verseny

az általános iskolák 8. osztályos tanulói számára

I. FORDULÓ


________________________________________________________________

A versenyző iskolájának neve:
A versenyző neve:

…………………………………
……………………………...

…………………………….….

Iskolája címe:

…………………………………….

……………………………..……….
Elért pontszám:………………

A feladatok megoldása előtt figyelmesen olvasd el az alábbi tájékoztatót!

A versenyen csak íróeszközt, esetleg szerkesztőeszközt használhatsz!

Számológép, függvénytáblázat, könyvek, jegyzetek nem használhatók!

Olvasd el figyelmesen a feladatsor szövegét és karikázd be tintával a feladatoknál szereplő helyes válaszok betűjelét! (a, b, c, vagy d)

Helyes válasz esetén plusz pontot, helytelen válasz esetén mínusz pontot kapsz. Ha egy feladatra nem válaszolsz, akkor 0 pontot kapsz.

A verseny időtartama 60 perc.

Munkádhoz sok sikert kívánunk!

Eger, 2003. november 26.
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Mennyi az 
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c.) 4,5
d.) 5

2. Mennyi a következő kifejezés értéke?
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a.) –4


b.) 2


c.) 4


d.) 8

3. Milyen x egész esetén lesz a tört értéke 0?
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b.) 0


c.) 5

d.) nincs ilyen egész 

4. Az AB szakasz hossza 35 m. Mennyi az AB felezőpontja és az AB szakaszt 2:3 arányban osztó pont távolsága?

a.) 5,5


b.) 7,5

c.) 3,5


d.) 9

5. Osztálykiránduláson vacsorára 2,35 kg párizsit vettünk. Felszeleteltettük és mindenkinek 7 dkg-ot adtunk, így 4 dkg megmaradt. Hányan kirándultunk?

a.) 33


b.) 30


c.) 9


d.) 93

6. Egy háromszög két szöge 46o és 60o. Mekkora szöget zárnak be ezek szögfelezői?

a.) 46o

b.) 53 o

c.) 60 o

d.) 83 o 

7.  Mely természetes számokra teljesül?

1<2n+5<11

a.) 2, 3, …, 10
b.) –2, -1, 0, 1, 2, 3
c.) 0, 1, 2

d.) 0, 1, 2, 3

8. Egy könyv 
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 részét, 273 oldalt már elolvastunk. Hány oldalas a könyv?

a.) 364

b.) 400


c.) 455

d.) 300

9. Egy tanterem hossza 12 m, szélessége 5 m. A szomszédos terem azonos szélességű, de hossza csak 80 %-a az előző terem hosszúságának. A két terem iskolai rendezvényekre összenyitható. Mekkora területen lehet az ünnepségeket megtartani?

a.) 67,5 m 2 

b.) 108 m 2


c.) 122,2 m 2

d.) 175,5 m 2
10. Határozza meg, hogy a szabályos hatszög területének hány %-a a vonalkázott terület?

a.) 50 %

b.) 30 %



c.) 25 %

d.) 33,3 %
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11. Egy 12 cm kerületű egyenlő szárú háromszögben az alap a szárak hosszának a 
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 része. Mekkorák a háromszög oldalai?

a.) 3;    4;    5 
   b.) 2;    5;    5 
   c.) 4;    3,5;    3,5

d.) 3;    4,5;    4,5 

fordíts!

12. Figyelmetlen Fülöpke hosszú számolás után 2003-at kapott egy feladat eredményéül. Később rájött, hogy az utolsó műveletben 94-et hozzáadott a kivonás helyett. Melyik szám lett volna a feladat helyes eredménye?

a.) 1806

b.) 1900


c.) 1815

d.) 1994

13. András 9 métert, Dani 11 métert korcsolyázik másodpercenként. Egy verseny alkalmával Dani 100 méter előnyt ad Andrásnak. Hány másodperc múlva éri utol Dani Andrást?

a.) 60 másodperc
b.) 50 másodperc
    c.) 55 másodperc      d.)40 másodperc

14. 525 Ft-ot egyenlő számú 5 Ft-os és 10 Ft-os pénzérmékkel fizetünk ki. Hány 5 Ft-ossal és 10 Ft-ossal fizetünk?

a.) 32 db

b.) 35 db


c.) 30 db
d.) 40 db 10 Ft-os

l








     25 db 5 Ft-os

15. Ha 3 szürke marha 5 nap alatt 450 kg takarmányt eszik meg, mennyit eszik meg 4 szürke marha 7 nap alatt?

a.) 400 kg

b.) 840 kg


c.) 150 kg

d.) 300 kg

16. Három testvér közül, a középső 11 éves, a legidősebb pedig ötször olyan idős, mint a legfiatalabb. A három testvér együttes életkora eggyel kevesebb, mint amennyi idős lesz a legidősebb akkor, ha kétszer olyan idős lesz, mint jelenleg. Hány éves most a legidősebb testvér?

a.) 15


b.) 16



c.) 14



d.) 12
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